
Siekiant įtraukti paslaugų gavėjų artimuosius išreikšti savo nuomonę, 2021 m. rugsėjo mėn. 

sukurta anketa apklausa.lt. Apklausoje dalyvavo šešiasdešimt, norinčių pareikšti savo 

nuomonę paslaugų gavėjų artimųjų. 

 

 

 

96,7% teigė, kad jų artimųjų gyvenimo kokybė pagerėjo; 

90% teigė, jog yra labai patenkinti teikiamų paslaugų kokybe; 

taip pat buvo pareiškusių dėl paslaugų teikimo tobulinimo (teikti paslaugas savaitgalį; įtraukti 

paslaugų gavėjus į renginių dalyvavimą). 
 
 
 

Kaip jūs vertinate lankomosios priežiūros darbuotojo bendravimo kultūrą? 
 

46,7% puikiai 

46,7% labai gerai 

5% gerai 

1,7% nei gerai, nei blogai 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://apklausa.lt/f/pagalbos-i-namus-paslaugu-gaveju-artimuju-apklausa-pgzpbcj/entries/3132472/text_results


Ar pasikeitė Jūsų artimojo gyvenimo kokybė paslaugų teikimo metu? 

 

96,7% respondentų teigė, jog jų artimųjų gyvenimo kokybė, teikiant paslaugas pagerėjo. 

 

 
 

 

96,7% paslaugų gavėjų artimųjų pasitiki socialines paslauga teikiančiu lankomosios priežiūros 

darbuotoju. 

 

 

 
 

 

 

https://apklausa.lt/f/pagalbos-i-namus-paslaugu-gaveju-artimuju-apklausa-pgzpbcj/entries/3132473/text_results


95% paslaugų gavėjų artimųjų pasiteisino lūkesčiai gaunant Varėnos socialinių paslaugų centro 

paslaugas. 

 
 

 

90 % paslaugų  gavėjų artimųjų Centro teikiamų paslaugų kokybę įvertino labai gerai, 6,7% - gerai. 

 

 

 


